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Warszawa, 21.10.2024 r.

Przestrzeń inspiracji JUAN już otwarta dla architektów i klientów!
15 października marka JUAN oficjalnie zaprezentowała nową odsłonę swojego showroomu, przyciągając do podwrocławskiej Długołęki architektów, miłośników designu oraz znane postacie polskiej sceny projektowej. Wśród gości specjalnych pojawili się m.in. Marta Niemywska-Grynasz, Dawid Grynasz, Szymon Hanczar, Piotr Kalinowski oraz Jacek Tryc. 
Wydarzenie dodatkowo uświetnił koncert Sabiny Jeszki, finalistki programu „Mam Talent! i life cooking. JUAN, jeden z największych polskich producentów blatów meblowych, paneli dekoracyjnych i płyt akrylowych, oferuje na miejscu ponad 100 dekorów laminatów oraz szeroki asortyment płyt meblowych, frontów i akcesoriów, wzbogacony o spersonalizowane usługi stolarskie.
Wejdź do domu z JUAN
Dolnośląski oddział firmy, zlokalizowany w Długołęce pod samym Wrocławiem, otworzył swój długo wyczekiwany nowy showroom. Wyjątkowa przestrzeń zaprojektowana pod hasłem „Wejdź do domu” przez znaną architektkę Monikę Staniec we współpracy z  Martą Augustyniak, to symboliczne zaproszenie do odkrycia świata marki JUAN – bogactwa wyboru i nieograniczonych możliwości projektowych. Wnętrze o powierzchni prawie 500 m2 nie tylko eksponuje designerski potencjał marki, ale stawia przede wszystkim na bliski kontakt z architektami i projektantami. Wydzielona strefa spotkań i bogata wzorcownia powstały, aby ułatwić proces kreacji wnętrz profesjonalistom i klientom ostatecznym. Nowy showroom, dzięki szerokiej prezentacji dostepnych materiałów własnych oraz innych renomowanych producentów, doskonale łączy biurową estetykę z autentycznie domowym klimatem. Nowatorsko rozplanowane wnętrza to ukłon w stronę przytulności, wyczuwalnej w aranżacjach z wygodnymi sofami, zasłonami, pełnowymiarową kuchnią i garderobą oraz efektowną zielenią zwisającą z sufitu. Połączenie różnorodnych stref buduje niezwykłą atmosferę, która doskonale pomoże klientom wyobrazić sobie, jak produkty JUAN mogą wpisać się w ich własne domowe przestrzenie.
Odkryj świat marki JUAN
„Kiedy w 1993 r. mój Tata tworzył firmę JUAN, od początku przyświecał mu jeden cel – spełniać marzenia o domu idealnym. Zgodnie z tą ideą naszą markę definiowało hasło „Wszystko do mebli”. Jesteśmy firmą rodzinną, która od ponad 30 lat specjalizuje się we wspieraniu branży meblarskiej i wyposażaniu wnętrz. Jako producent blatów meblowych osiągnęliśmy pozycję lidera, a nasze portfolio blatów, paneli dekoracyjnych i płyt akrylowych – dzięki swojej jakości, gamie dekorów i dostępności wielu wymiarów – zdobyło uznanie w Polsce i za granicą. Obecna premiera showroomu w oddziale wrocławskim to część naszej strategii otwierania się na nowych odbiorców. Dziś chcemy być jeszcze bliżej architektów i klientów, zapewniając im nie tylko same materiały czy usługi, ale również i przyjazną przestrzeń. Bo JUAN to miejsce otwarte, które najlepiej ułatwi proces projektowania wnętrz oraz idealnego dopasowania materiałów wykończeniowych” – mówi Prezes JUAN, Emilia Szałańska.
JUAN to miejsce spotkań 
Podczas inauguracyjnego spotkania przedstawiciele Grynasz Studio, wraz z architektami Szymonem Hanczarem, Piotrem Kalinowskim i Jackiem Trycem, uczestniczyli w rozmowie prowadzonej przez Olgę Kisiel-Konopkę, właścicielkę OKK! PR. Premierowa dyskusja przy oryginalnym stole, zaprojektowanym do showroomu przez Grynasz Studio, skoncentrowała się na wyzwaniach jakie stawia współczesny design, rosnącym znaczeniu zrównoważonego rozwoju oraz roli projektantów w tworzeniu nowoczesnych wnętrz. Strefa spotkań we wrocławskim oddziale JUAN czeka na następnych gości, architektów i ich klientów – wszystkich szukających lepszego wyboru, doskonałych materiałów i niebanalnych inspiracji.
Więcej na: www.juan.pl
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